
 

 

 

 

Notulen Ondersteuningsplanraad 
 

Datum: 20 juni 2023 
Tijd: 19.30 – 21.00 uur 
Plaats: PO-ZK (Schipholpoort 2, Haarlem) 

 

Aanwezig: 
Paul Weel (voorzitter) 
Marlies Timmers 
Kim Pieron 
Priscilla Haringsma 
Maroes Albers (directeur-bestuurder SWV PO-ZK) 
Marije Hillegers 

 

Afwezig: 
Bianca Stomphorst 
Petra Zuurendonk 

 
 

Notulen: 
Amber Aarts 

 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 

 

2. Vaststellen van de agenda en punten verzamelen die de aanwezigen willen inbrengen 
De agenda wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 

 

3. Vaststellen van de notulen van 23 mei 2023 
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 

 

4. Mededelingen 

• De motie is niet aangenomen; door petitie en lobby wel meer medestanders gekregen maar net niet 
voldoende. 

• Ministerie OCW is bezig met een regeling voor de generieke korting, eind augustus wordt er meer 
bekend over hoeveel en hoe er gekort gaat worden. Er heerst veel onduidelijkheid. 

• Het samenwerkingsverband is bezig met de jaarrekening. Er zijn een paar kleine aanpassingen nodig 
in de financiële weergaven. O.a. groeibekostiging moet gecorrigeerd worden, want dat moet op 
boekjaar 2022 komen te staan. NB: Jaarrekening is de week na de vergadering goedgekeurd door de 
account. 

 

5. Actielijst 
Uit de actielijst is het volgende besproken: 

• Huishoudelijk reglement moet nog worden aangepast door Priscilla en Marlies. 

• Werving leerkracht kiesgroep 4 wordt ook doorgeschoven naar het volgende schooljaar. 

• Voorstel tot pijlers, nu gaan overleggen waar de OPR de focus op wilt leggen. 
 

6. Ondersteuningsplan 2023-2027 
Enkele vragen vanuit de OPR: 

• Wordt er nagedacht over het vormgeven van het nieuwkomersonderwijs? 
o Ja, er is een projectgroep van de ITK/TWijs, dus niet door het samenwerkingsverband. Ook 

lopen er meerdere trajecten en projecten om het nieuwkomersonderwijs vorm te geven (ITK- 
maatje, PEN). Het blijft een uitdaging. 



• Overstap PO-VO, advies kan wijzigen na de score van de eindtoets, doet het SWV er wat mee? 
o Eindtoets is verplicht, moet je naar een andere school, dan wordt dat geregeld. Systeem loopt 

hierdoor heel erg vast. Eindtoets verandert volgend schooljaar in een doorstroomtoets en de 
toets vindt eerder in het jaar plaats. Dit betekent dat het eindadvies niet meer kan continu kan 
veranderen. Dit is een landelijke wijziging vanuit het Ministerie OCW. 

o Nu: centrale warme overdracht, Eigenwijzers worden overgedragen. Dit gaat veranderen, 
omdat het gedigitaliseerd wordt. Eigenwijzer moet nog steeds overgedragen worden. Volgend 
jaar komt een centrale kennismakingsmiddag, de leerling overhandigt zelf de Eigenwijzer aan 
de mentor. 

• Regeling voor teruggeplaatste leerlingen begint vanaf 1 augustus 2023. Door enorme druk op het GO, is 
het bedrag verhoogd naar €8000, te ontvangen 2 maal in de eerste 24 maanden dat een leerling start 
op de reguliere basisschool. 

Alle leden van de OPR stemmen in met het Ondersteuningsplan 2023-2027. Het Ondersteuningsplan 2023- 
2027 is hierbij goedgekeurd. 

 

7. Project dashboard 

Enkele vragen over het projectdashboard 

• Projectleider HB heeft verkennend contact met Via Nova. 

• IKC in IJmond heeft contact met IKC in onze regio. 

• Nieuwe subsidie is zeer waarschijnlijk voor 2,5 jaar. Binnen het huidige project subsidie voor borging, 
zoals DWS en verdiepingsopleiding HB-specialist. 

• Ontwikkelingen IKC heeft tempo. Er iseen centrale aanmeldcommissie gestart. Dit zorgt dat IKC’s meer 
gaan samenwerken. Expertiseteam IKC komt er per 1 augustus 2023. 

• Jeugdhulp gaat nog steeds stroef, er lijkt iets meer urgentie te komen. Binnenkort staan er nog enkele 
overleggen gepland. Er zijn grote zorgen over dit onderwerp. In september weer een update. Wellicht 
één van de pijlers van de OPR. 

 
8. OPR jaarplan 2023-2024 

Enkele mededelingen: 

• 14 november en 18/19 juni contact met toezichthouder. Marten Elkerbout (bestuurder Spaarnesant) 
zal digitaal aansluiten. 

• Opleidingen/trainingen staan nog niet in het OPR jaarplan. Tussen november en maart training. 

• Vergadering 19 september puntje toegevoegd: achterbanraadpleging. De vergadering is op de 
Molenwerf! 

• Er staat ook nog geen gezamenlijke vergadering OPR-PO/OPR-VO in. 
De jaaragenda wordt als uitgangspunt gebruikt. Deze wordt ook op de website gepubliceerd, voor mensen die 
willen aansluiten. 

 

Is er een thema die volgende vergadering uitgediept moet worden (19 september). OPR-leden gaan hierover 
nadenken. 

 
 

9. Verdieping samenwerkingsverband financiën 

• SBO: in de begroting bedrag SBO, waar wordt dit bedrag aan uitgegeven? 
Inkomsten SWV: 

o Sinds 2023 op basis van kalenderjaar (beschikking in september). 
o Dit is gebaseerd op een teldatum (1 februari). 
o Deze beschikking is gebaseerd op het aantal leerlingen op de BAO, SBO, SO. Op basis hiervan 

uitkering middelen met onderscheid tussen zware en lichte ondersteuning. 
o Plekken op het gespecialiseerd onderwijs (GO) worden van dit bedrag afgehaald, dit krijgt het 

samenwerkingsverband niet, maar de school zelf.Scholen krijgen lumpsum budget om aan 
extra ondersteuning en basisondersteuning uit te geven. School krijgt vast bedrag per leerling 
minus leerlingen die op het GO zitten. 

o Tot 2023 rond november correctie op beschikking (april), dit is inconsistent en verschilt per 
jaar en wanneer je dit krijgt. 



o Scholen in bepaalde wijken krijgen extra middelen vanuit gemeente en overheid voor 
bevorderen kansengelijkheid(hoge weging). 

o Voorschoolse TLV, school krijgt extra geld, als kind wordt verwezen naar GO, betaalt SWV het. 
o Medische TLV is ook extra geld, moet door commissie heen. 

• Dit biedt inzicht, OPR zet hem op het lijstje voor mogelijke onderwerpen achterbanraadpleging. 
 

10. Evaluatie functioneren OPR 

Doen we het beter dan een jaar geleden? 

• Cursus, gezamenlijke vergadering OPR-VO, goed bevallen. 

• Nog wel zoekende naar waar je wel en niet iets van moet vinden. 

• Ambities nieuwe jaar: blijven trainen, we zijn nog heel veel aan het leren over SWV en waar we 

focus op willen leggen, maar ook reguliere agenda. Agenda is vaak vol. 

• Nieuwe leden OPR, dan ben je alle kennis kwijt, hoe houden we de voortgang erin? Hoe 

kunnen we de kennis bewaren en behouden in de OPR? Misschien nieuwe OPR-leden 

bijpraten. Investeren en borgen. Maroes: twee uur zitten met een nieuw OPR-lid om vragen te 

stellen, vast inwerkprogramma? (koffie, documenten, meet en greet) 

• Jaarlijks etentje 

 
11. Vooruitblik volgende vergadering 

• Op de Molenwerf 

 

12. Rondvraag 

• Sollicitatieprocedure nieuwe onderwijsconsulent is nog in gang. 
 

13. Sluiting 
De vergadering wordt afgesloten. 

 

Actielijst 

Voor wie: Welke actie: Datum gereed: 

Marlies en Priscilla Aanpassen huishoudelijk reglement 19 september 2023 

Marlies en Priscilla Werving leerkracht kiesgroep 4 Niet gedefinieerd 

Paul/Marije/Kim Vanuit breder begrip samenwerkingsverband voorstel tot pijlers 
voor OPR doen. 

Niet gedefinieerd 

   

   

 


